
BLUESOUUND RC1 の使用方法 

 

RC1 を使用すると、BluOS コントロールアプリを使わずに BLUESOUND プレーヤーを操

作できます。RC１は BLUESOUND プレーヤー用のリモコン信号が既にプリセットされて

いるので、すぐに使用することができます。 

 

使用前の準備 

RC1 を使い始めるには、爪または硬貨を使用してリモコンの電池蓋を取り外し、市販のボ

タン型バッテリー（CR2032 × 2 個）を挿入します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



プリセット 

RC1 のプリセットボタンを使用すると、BluOS アプリを開かずに、プリセット 1〜10 をす

ばやく切り替えることができます。 

 

プリセットは、お気に入りのラジオ局やプレイリストに移動するための簡単な方法です。ナ

ビゲーションドロワーの[マイプリセット]のにリストされます。 

プリセットは、プログラムされた RC1 を使用して Bluesound プレーヤーで呼び出すことが

できます。プリセットは個々のプレーヤーに固有であり、他のプレーヤーに複製されません。 

 

プリセットを作成する 

 ナビゲーションドロワーから[マイプリセット]を選択する 

 プリセットを追加するには、ヘッダーバーで［+］を選択します  

 プリセットに使用可能なソース、ストリーム、プレイリストを選択するには、プリセッ

トサウンドの[サウンドが選択されていません]をタップします 

 プリセット番号を使用して、このプリセットに番号を割り当てます。1〜10 を割り当て

ると、RC1 リモコンを使用してこのプリセットを再生できます。 

 BluOS アプリに表示させる、このプリセットの名前を入力します 

 常に現在の音量レベルでプリセットを再生するには、[現在の音量にする]を[オン]に設

定します  

 Android またはデスクトップアプリから[保存] をタップするか、iOS から戻るボタン

を押してこのプリセットを保存します 

プリセットを削除またはクリアするには、プリセット名右の 3 つのドットを選択して、削

除をタップします。 

以下を完了すると、お気に入りのストリーム、音楽、トーク、スポーツ、またはポッドキャ

ストをワンクリックで聴くことができます。 

 

 

プログラミング 

RC1 のナビゲーションダイヤル（シルバーのリング状のキー）の上下のブランクキーは、 

上下両方にプログラム可能であり、初期はコマンドを割り当てられていません。BluOS ア

プリを使用して、これらのボタンに独自のコマンドを割り当てることができます。 

 

Bluesound プレーヤーを使用すると、IR リモコンのコマンドを構成して、BluOS アプリな

しでプレーヤーを制御できます。 



IR で Bluesound プレーヤーに IR リモコンコマンドをプログラムするには、[設定]> [プレ

ーヤー]> [IR リモート]> [IR ラーニング]に移動します。IR リモコンコマンドメニューから

目的の機能を選択し、IR リモコンを Bluesound Player に向け、ボタンを押してその機能を

実行します。プログラムするとコマンドメニューの機能リストにチェックマークが表示さ

れます。 

 

以前に構成されたコマンドを削除するには、そのコマンドを選択し、その特定のコマンドの

[コードのクリア]ボタンをタップします。プレーヤーに設定されているすべてのコマンドを

クリアするには、コマンドリストの下部にある[すべてを消去]ボタンを選択します。 

 

IR リモコンで使用できるコマンドは次のとおりです。 

光入力（テレビモード）、アナログ入力（テレビモード）、再生、一時停止、 

再生／一時停止トグル、ミュート、スキップ（次へ／前へ）、 

ボリューム（音量を上げる／音量を下げる）、プリセット（1-10） 

 

 

チャンネルの変更 

RC1 で操作したい家の環境で複数の Bluesound プレーヤーを使用している場合、リモコン

が使用するチャンネルを変更して、コマンドが意図しないプレーヤーに送信されないよう

にすることができます。プレーヤーで RC1 が正しく機能するようにするには、同じチャン

ネルを双方に設定する必要があります。 

 

RC1 のチャンネルを変更する 

RC1 リモコンのチャンネルを変更するには、ネットワークスタンバイボタンと、使用する

チャンネルに対応するプリセットボタン番号の両方を、RC1 の上部の LED が緑色に点滅す

るまで 10 秒間押し続けます。RC1 はチャンネル 0 からチャンネル 7 にプログラムできま

す。チャンネル 0 に変更するには、ネットワークスタンバイとプリセット 10 の両方を保持

します。 

 

BluOS プレーヤーのチャンネルを変更する 

BluOS プレーヤーで使用されているチャンネルを変更するには、BluOS アプリを開き、チ

ャンネルを設定するプレーヤーを選択してから、[設定]> [プレーヤー]> [IR リモート]> 

[BluOS リモート]に移動します。ここで[IR チャンネル]をタップすると IR チャンネルのオ

プションが表示され、チャンネル 0 からチャンネル 7 のプレーヤーを設定できます。 


